

Reinovacija slavne linije za potpunu njegu kose Kérastase Elixir Ultime

Ekskluzivno predstavljanje renovirane ikonske linije za ljepotu kose Kérastase Elixir Ultime, održano u zagrebačkom Velvet caféu oduševilo je sve okupljene vlasnike Kérastase salona, poznate osobe i ambasadorice brenda Kérastase

Linija Elixir Ultime sastoji se od šest proizvoda - kupke, njege, maske i tri ulja - redefinirajući pojam lijepe i njegovane kose kojoj teži svaka žena. Svjetski poznata, ujedno i najprodavanija linija Kérastase brenda vješto balansira između nahranjene i zrcalno sjajne kose. Svaka žena njeguje kosu na svoj, jedinstven način pa su vlastite svakodnevne rituale tom prilikom otkrile Ana Radišić, Korana Gvozdić i Lidija Lešić, koje su odabrale proizvode koji odgovaraju njihovom tipu kose. Ana je prije događanja isprobala L’Huile Originale, uljepšavajuće ulje višestrukog djelovanja za sve tipove kose, Korana L’Huile Rose ulje za obojanu kosu, dok se Lidija odlučila za raskošno uljepšavajuće ulje u dvije faze L’Huile Légère, za tanku i beživotnu kosu.

Renoviranu liniju Elixir Ultime uzvanicima je predstavila Ana Androšević, L’Oréalova stručna edukatorica za Kérastase -

„Najljepši ukras svake žene je njena kosa, a nekim damama ona je mnogo više od toga. Kosa je najčešće prva stvar koju netko primijeti na nama, posebno ako je lijepa i njegovana. Kérastase je u sklopu renovacije linije Elixir Ultime proizvode obogatio uljima kamelije i marule, koji će sve tipove kose - od tanke i beživotne do one kovrčave - pretvoriti u sjajne, zdrave i njegovane osobne karte žena. Zrcalno sjajna kosa prekrasnog mirisa novi je imperativ u njezi kose, koja nikada nije izgledala ljepše i privlačnije nego danas“, izjavila je Ana Androšević, stručna edukatorica za Kérastase.

Kupka, njega, maska i ulje za kosu sastavni su dio rituala 24 karata, koji se sastoji od pet koraka. Prvi je pranje kose Elixir Ultime kupkom, drugi maska ili njega u koju se dodaje nekoliko mirisnih kapljica ulja. Potom se maska nježno umasira prema uputama poznatog francuskog fizioterapeuta, nakon čega slijedi emulziranje i ispiranje. Kao završni, peti korak na kosu se nanosi nekoliko kapi odabranog Elixir Ultime ulja. Ono što je najbitnije za svaku ženu je trenutno vidljiv rezultat.

Kérastase dugi niz godina pruža luksuznu njegu i iskustvo, a putem svojih inovacija nudi širok spektar posebno formuliranih proizvoda za ciljano djelovanje. Renovacijom

linije Elixir Ultime otišao je korak dalje i osmislio poboljšane formule koje u jednoj aplikaciji kosu čine sjajnijom, nahranjenom i zaštićenom od vanjskih utjecaja.